
こもだの子こもだの子こもだの子こもだの子1月1月1月1月 第13号第13号第13号第13号
～あいさついっぱい 笑顔いっぱい やる気いっぱい こもだの子～～あいさついっぱい 笑顔いっぱい やる気いっぱい こもだの子～～あいさついっぱい 笑顔いっぱい やる気いっぱい こもだの子～～あいさついっぱい 笑顔いっぱい やる気いっぱい こもだの子～

土佐市立波介小学校学校だより 平成30年1月24日発行 文責 校長 刈谷由美土佐市立波介小学校学校だより 平成30年1月24日発行 文責 校長 刈谷由美土佐市立波介小学校学校だより 平成30年1月24日発行 文責 校長 刈谷由美土佐市立波介小学校学校だより 平成30年1月24日発行 文責 校長 刈谷由美

～～～～全国訪問お話キャラバン隊（講談社）来校～全国訪問お話キャラバン隊（講談社）来校～全国訪問お話キャラバン隊（講談社）来校～全国訪問お話キャラバン隊（講談社）来校～
１月１８日（木） 夢あふれるキャラバンカーに沢山の絵本を載せ１月１８日（木） 夢あふれるキャラバンカーに沢山の絵本を載せ１月１８日（木） 夢あふれるキャラバンカーに沢山の絵本を載せ１月１８日（木） 夢あふれるキャラバンカーに沢山の絵本を載せ

て、2年ぶりに「全国訪問おはなし隊」がやってきました。残念ながて、2年ぶりに「全国訪問おはなし隊」がやってきました。残念ながて、2年ぶりに「全国訪問おはなし隊」がやってきました。残念ながて、2年ぶりに「全国訪問おはなし隊」がやってきました。残念なが

らインフルエンザによる学年閉鎖があり全校児童というわけにはいきらインフルエンザによる学年閉鎖があり全校児童というわけにはいきらインフルエンザによる学年閉鎖があり全校児童というわけにはいきらインフルエンザによる学年閉鎖があり全校児童というわけにはいき

ませんでしたが、今回も波介保育園の園児と一緒に紙芝居や絵本の読ませんでしたが、今回も波介保育園の園児と一緒に紙芝居や絵本の読ませんでしたが、今回も波介保育園の園児と一緒に紙芝居や絵本の読ませんでしたが、今回も波介保育園の園児と一緒に紙芝居や絵本の読

み聞かせを聞いたり、キャラバンカー積載の絵本をみたりして楽しいみ聞かせを聞いたり、キャラバンカー積載の絵本をみたりして楽しいみ聞かせを聞いたり、キャラバンカー積載の絵本をみたりして楽しいみ聞かせを聞いたり、キャラバンカー積載の絵本をみたりして楽しい

時間を過ごすことができました。時間を過ごすことができました。時間を過ごすことができました。時間を過ごすことができました。

読み聞かせには、PTAの図書の担当のお母さんや地域協働本部で読み聞かせのボラン読み聞かせには、PTAの図書の担当のお母さんや地域協働本部で読み聞かせのボラン読み聞かせには、PTAの図書の担当のお母さんや地域協働本部で読み聞かせのボラン読み聞かせには、PTAの図書の担当のお母さんや地域協働本部で読み聞かせのボラン
ティアをしていただいている皆さんのお手伝いがありました。本当にありがとうございまティアをしていただいている皆さんのお手伝いがありました。本当にありがとうございまティアをしていただいている皆さんのお手伝いがありました。本当にありがとうございまティアをしていただいている皆さんのお手伝いがありました。本当にありがとうございま

した。した。した。した。

＜＜＜＜学校評価学校評価学校評価学校評価アンケートのアンケートのアンケートのアンケートの結果結果結果結果をおをおをおをお知知知知らせしますらせしますらせしますらせします。＞。＞。＞。＞
昨年１２月の学校評価アンケート実施にあたって、ご協力を頂きましてありがとう

ございました。児童、保護者、地域の方、そして教職員から同じような意味の質問を
し、回答していただいています。このアンケートは、本校教育活動についてご意見を
いただき、その結果をもとに改善を図り、よりよい学校をつくるために実施したもの
です。結果を真摯に受け止め、教職員全体で話し合い、本年度の取り組みの成果、並
びに課題を明らかにして今後の教育活動の実践につなげていきたいと考えています。
下記にアンケート結果「学校評価アンケート集計結果グラフ」を掲載しています。

※※※※まず、＜子ども達の結果（６９名）＞子ども達の結果（６９名）＞子ども達の結果（６９名）＞子ども達の結果（６９名）＞についてお知らせします。どの項目も、概ね

肯定的な回答の児童が多くなっていますが、特に友だちと仲良くできていますか９５％、
（肯定的回答１００％）自分は友だちを大切にしたり、他の人に思いやりの心を持って接

することができていると思いますか９５％と高くなっています。
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(1)あなたはあいさつがよくできているとあなたはあいさつがよくできているとあなたはあいさつがよくできているとあなたはあいさつがよくできていると
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(2)あなたは授業がよくわかりますあなたは授業がよくわかりますあなたは授業がよくわかりますあなたは授業がよくわかります
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3% (3)あなたは授業中、自分から進んであなたは授業中、自分から進んであなたは授業中、自分から進んであなたは授業中、自分から進んで

学習に取り組んでいますか。学習に取り組んでいますか。学習に取り組んでいますか。学習に取り組んでいますか。
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(4)あなたは家庭学習にすすんで取りあなたは家庭学習にすすんで取りあなたは家庭学習にすすんで取りあなたは家庭学習にすすんで取り

組んでいますか。組んでいますか。組んでいますか。組んでいますか。

そう思う

ややそう

思う
どちらともいえ

ない
あまり

思わない

95%

5%

0%

0%0%
(5)あなたは学校で友だちとなかよくであなたは学校で友だちとなかよくであなたは学校で友だちとなかよくであなたは学校で友だちとなかよくで

きていますか。きていますか。きていますか。きていますか。
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5% (6)あなたは学校生活が楽しいですあなたは学校生活が楽しいですあなたは学校生活が楽しいですあなたは学校生活が楽しいです
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75%

16%
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3% (7)先生方は、学習や生活についての先生方は、学習や生活についての先生方は、学習や生活についての先生方は、学習や生活についての

相談にていねいに答えてくれますか。相談にていねいに答えてくれますか。相談にていねいに答えてくれますか。相談にていねいに答えてくれますか。
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(8)学校や先生はあなたたちの意見学校や先生はあなたたちの意見学校や先生はあなたたちの意見学校や先生はあなたたちの意見

や希望を聞いてくれますか。や希望を聞いてくれますか。や希望を聞いてくれますか。や希望を聞いてくれますか。そう思う
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※＜保護者の結果＞※＜保護者の結果＞※＜保護者の結果＞※＜保護者の結果＞ ６５名の方からご回答いただきました。
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(9)あなたは、自分は友だちを大切にしたあなたは、自分は友だちを大切にしたあなたは、自分は友だちを大切にしたあなたは、自分は友だちを大切にした

り、他の人に思いやりの心を持って接するり、他の人に思いやりの心を持って接するり、他の人に思いやりの心を持って接するり、他の人に思いやりの心を持って接する

ことができていると思いますか。ことができていると思いますか。ことができていると思いますか。ことができていると思いますか。そう思う
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思わない
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(1)お子さんは家庭や地域であいさつがよくお子さんは家庭や地域であいさつがよくお子さんは家庭や地域であいさつがよくお子さんは家庭や地域であいさつがよく

できていると思いますか。できていると思いますか。できていると思いますか。できていると思いますか。
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(2)お子さんは友だちと仲良く学校生活をしお子さんは友だちと仲良く学校生活をしお子さんは友だちと仲良く学校生活をしお子さんは友だちと仲良く学校生活をし

ていると思いますか。ていると思いますか。ていると思いますか。ていると思いますか。
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思う
55%
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あまり思

わない
0%

思わない
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(3)教員は，わかりやすい授業につとめて教員は，わかりやすい授業につとめて教員は，わかりやすい授業につとめて教員は，わかりやすい授業につとめて

いると思いますか。いると思いますか。いると思いますか。いると思いますか。
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(4)お子さんは、授業がよくわかっているとお子さんは、授業がよくわかっているとお子さんは、授業がよくわかっているとお子さんは、授業がよくわかっていると

思いますか。思いますか。思いますか。思いますか。

たいへん

そう思う

23%

ややそ

う思う

55%

どちらとも

いえない

12%

あまり思

わない

8%

思わない
2%

(5)お子さんは、家庭で毎日勉強していますお子さんは、家庭で毎日勉強していますお子さんは、家庭で毎日勉強していますお子さんは、家庭で毎日勉強しています

か。か。か。か。

たいへん

そう思う
41%ややそう

思う
51%

どちらとも

いえない
8%

あまり思

わない
0%

思わない
0%

(6)教職員は、お子さんの学習や生活につ教職員は、お子さんの学習や生活につ教職員は、お子さんの学習や生活につ教職員は、お子さんの学習や生活につ

いての相談にていねいに応じていると思いての相談にていねいに応じていると思いての相談にていねいに応じていると思いての相談にていねいに応じていると思

いますか。いますか。いますか。いますか。

＜地域の方より＞＜地域の方より＞＜地域の方より＞＜地域の方より＞

地域の方からは、今後力を入れていく必要がある内容に、社会のルールやきまりを守る

指導に力を入れるや分かりやすい授業をする・教職員の資質・指導力を向上させる、危機

管理などを挙げていただきました。

保護者や地域の皆さんからいただきましたご意見を活かすよう、児童一人ひとりを大切

にする取り組みを進め、安心・安全、分かる学びを進め楽しい学校づくりに努めてまいり
ます。

きりとり線

（学校だより １月 第１３号）

年 組 児童氏名 （ ）

保護者氏名（ ）

たいへん

そう思う
41%

ややそう

思う

53%

どちらとも

いえない

5%

あまり思わ

ない

1%

思わない
0%

(7)お子さんは学校生活を楽しんでいると思お子さんは学校生活を楽しんでいると思お子さんは学校生活を楽しんでいると思お子さんは学校生活を楽しんでいると思

いますか。いますか。いますか。いますか。

たいへん

そう思う
47%ややそう思

う

50%

どちらとも

いえない

3%

あまり思わ

ない
0%

思わない

0%

(8)学校は子どもたちが自分や友だちを大切学校は子どもたちが自分や友だちを大切学校は子どもたちが自分や友だちを大切学校は子どもたちが自分や友だちを大切

にしたり、他の人に思いやりの心を持って接にしたり、他の人に思いやりの心を持って接にしたり、他の人に思いやりの心を持って接にしたり、他の人に思いやりの心を持って接

することができるよう指導に努めていると思することができるよう指導に努めていると思することができるよう指導に努めていると思することができるよう指導に努めていると思

いますか。いますか。いますか。いますか。

そう思

う

20%

ややそ

う思う

80%

どちらと

もいえな

い
0%

あまり思

わない

0%

思わない

0%

１．学校は、学校や子どもたちの課題を１．学校は、学校や子どもたちの課題を１．学校は、学校や子どもたちの課題を１．学校は、学校や子どもたちの課題を

オープンにし、保護者・地域住民と協力しオープンにし、保護者・地域住民と協力しオープンにし、保護者・地域住民と協力しオープンにし、保護者・地域住民と協力し

て解決できていると思いますか。て解決できていると思いますか。て解決できていると思いますか。て解決できていると思いますか。

そう思う

20%

ややそう

思う

80%

どちらと

もいえな

い
0%

あまり思

わない

0%

思わない

0%

２．学校は、地域への連絡や情報提供２．学校は、地域への連絡や情報提供２．学校は、地域への連絡や情報提供２．学校は、地域への連絡や情報提供

（教育方針や取り組み等）を積極的に（教育方針や取り組み等）を積極的に（教育方針や取り組み等）を積極的に（教育方針や取り組み等）を積極的に

行っていますか。行っていますか。行っていますか。行っていますか。

そう思う
50%

ややそう

思う

40%

どちらと

もいえな

い
10%

あまり思

わない

0%

思わない

0%

３．子どもたちは、充実した学校生活を送っ３．子どもたちは、充実した学校生活を送っ３．子どもたちは、充実した学校生活を送っ３．子どもたちは、充実した学校生活を送っ

ていると思いますか。ていると思いますか。ていると思いますか。ていると思いますか。

そう思う

40%
やや

そう

思う
30%

どちらと

もいえな

い
20%

あまり思

わない

10%

思わな

い

0%

４．子どもたちは、あいさつをよくしていま４．子どもたちは、あいさつをよくしていま４．子どもたちは、あいさつをよくしていま４．子どもたちは、あいさつをよくしていま

すか。すか。すか。すか。


